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«МЕДИЦИНА XXI ВЕКА В ЧЕЛОВЕЧЕСКОМ ИЗМЕРЕНИИ»

«ВОЕННАЯ МЕДИЦИНА В НАРРАТИВАХ И ПРАКТИКАХ»
15 мая 2025 года
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
Институт социальных наук ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) приглашает вас принять участие в ежегодной  Международной научно-практической конференции «МЕДИЦИНА XXI ВЕКА В ЧЕЛОВЕЧЕСКОМ ИЗМЕРЕНИИ». 
ТЕМА КОНФЕРЕНЦИИ: «Военная медицина в нарративах и практиках»
ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ: 15 мая 2025 г.
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: г. Москва, ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский университет).
[bookmark: _GoBack]Война и медицина связаны друг с другом тысячелетней историей. Ее страницы посвящены особенностям лечения на передовой и работе в госпиталях, борьбе с эпидемиями и организации медицинского обеспечения войск во время боевых действий, истории научных открытий и новых методов лечения. Это история отношений между   врачами и пациентами, связанными друг с другом цепочкой взаимных обязательств и обязанностей. в которой каждый личный опыт обуславливается отношением к профессии, требующей мужества и сострадания. Это история общества, способного хранить память о событиях и людях, врачующих на войне.
ПРОБЛЕМНОЕ ПОЛЕ КОНФЕРЕНЦИИ (включает, но не ограничивается):
•	война как вызов: медицинская помощь на полях сражений; 
•	эффективность системы здравоохранения во время войны; 
•	традиционные медицинские практики на войне;
•	роль вооруженных сил в профессионализации медицины;
•	женщина-медик на войне;
[bookmark: _Hlk189074443]•	обучение и образование военных врачей и медсестер;
•	война и медицинские научно-технологические инновации. 

УЧАСТНИКИ: работники научных и образовательных учреждений, преподаватели, магистранты, аспиранты, специалисты-исследователи, интересующиеся проблемами здравоохранения, медицины и медицинского образования.  
ФОРМАТ КОНФЕРЕНЦИИ: предполагается проведение мероприятия в гибридном формате (очно-дистанционном) с организацией online трансляции. Параметры входа в конференцию будут обозначены в программе конференции. 
ЯЗЫКИ КОНФЕРЕНЦИИ: русский, английский. 
К участию допускаются только оригинальные научные исследования, отвечающие цели конференции. Оргкомитет оставляет за собой право отбора и отклонения материалов, не соответствующих установленным требованиям. 
Оргвзнос за участие в конференции не взимается. 
Индексация тезисов в РИНЦ (с присвоением DOI) составляет 750 р. за публикацию. Оплата осуществляется после получения подтверждения приема тезисов к публикации.
СРОК ПРИЕМА: заявки на участие   в конференции и тезисы принимаются до 20 апреля 2025 г. включительно, в установленной форме: https://shorturl.at/VkozM
Тезисы принимаются по адресу: grigoryan_ya_g@staff.sechenov.ru с темой письма: «Военная медицина в нарративах и практиках»
По всем дополнительным вопросам обращайтесь  к Яне Грантовне Григорьян, по e-mail: grigoryan_ya_g@staff.sechenov.ru с темой письма: «Военная медицина в нарративах и практиках»
Требования к оформлению тезисов
Тезисы включают в себя части: Введение и цель, Материалы и методы, Результаты, Выводы, Список литературы. 
Формат текста: Microsoft Word (*.doc, *.docx); А4; ориентация: книжная; поля: верхнее, нижнее – 2 см, левое – 2 см, правое – 2 см; шрифт: Times New Roman, размер (кегль) – 14; межстрочный интервал: полуторный; объём тезисов, включая список литературы: не более 3 стр.
- ФИО автора(-ов) полностью на русском и английском языках (шрифт –жирный, выравнивание по правому краю);
- учёная степень, учёное звание, должность на двух языках (выравнивание по правому краю);
- место работы (учёбы) в именительном падеже на двух языках (выравнивание по правому краю);
- название статьи на русском и английском языках (прописные буквы, шрифт – жирный, выравнивание по центру);
- аннотация на русском и английском языках (кегль 12, выравнивание по ширине);
- ключевые слова на русском и английском языках – до 5 слов (кегль 12, выравнивание по ширине);
- через строку – основной текст статьи (кегль 14, межстрочный интервал – 1,5, абзацный отступ – 1, 25 см, выравнивание по ширине);
- список литературы: оформляется в конце статьи в порядке использования источника в тексте под названием «Библиографический список литературы». В тексте ссылки на литературу обозначаются квадратными скобками с указанием номера источника и через запятую – номера страницы: [5, с. 115].
Постраничные сноски не допускаются
Рисунки: Любые графические материалы (чертеж, схема, диаграмма, рисунок) обозначаются «Рисунок» и нумеруются арабскими цифрами. Обозначение – располагается под рисунком на следующей строке по центру и выделяется жирным шрифтом. На все рисунки в тексте должны быть ссылки. 
Таблицы: обозначаются словом «Таблица» и нумеруются арабскими цифрами. Обозначение, порядковый номер и название таблицы выравниваются по центру. Выделяются жирным шрифтом. Шрифт в таблицах и рисунках – не менее 10 пт. 
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